

**Artemis Legal Insolvency SPRL, administrator judiciar al XENOTI SRL – în reorganizare, ANUNȚĂ organizarea ședinței de supraofertare în vederea valorificării autoturismului RANGE ROVER EVOQUE (fabr. 2013), conform Regulamentului de vânzare întocmit de administratorul judiciar și aprobat de creditorii.**

Informăm persoanele interesate că există ofertă depusă pentru autoturismul Range Rover Evoque (fabr 2013) 24.500 lei. +TVA, fiind evaluată în procedură la 67.000 lei + TVA. Oferta a fost motivată de: în caietul de sarcini rezultă că acesta necesită o serie de reparații pentru înlocuirea cutiei de viteza în suma de 67.462,25 lei (inclusiv TVA), martorul de bord indică defecțiune la cutia de viteză, ușile nu se închid din telecomandă sau cheie astfel că trebuie schimbată închiderea electrică centralizată în integralitate, la interior plafonul este desprins, nu poate face verificări de suspensie pentru că nu are RCA și nu poate fi dusă la service auto pentru constatare tehnică, roțile sunt blocate datorită sistemului de frânare, discurile prezintă grad înalt de uzură și rugină, exteriorul prezintă lovituri și zgărieturi atât pe jante cât și pe caroserie, indicând că valoarea de reparație integrală este foarte mare față de suma evaluată în procedură.

Supraoferta de preț poate fi făcută cu respectarea următoarelor condiții: să fie mai mare decât prețul pentru care există ofertă depusă. pasul de supraofertare/similar pasului de licitație prevăzut în regulamentul de vânzare aprobat de creditorii este de 5% din prețul de pornire, respectiv din prețul pentru care există oferta depusă. În vederea înscrierii la ședința de supraofertare, cei interesați trebuie să depună o garanție de participare în procent de 10% din prețul de evaluare, în condițiile caietului de sarcini. Pretul caietului de sarcini este de 3500 lei +TVA.

Supraofertele se depun la sediul administratorului judiciar până la 12.02.2021 ora 14.00. Ședința de supraofertare, va avea loc în data de 15.02.2021 ora 14:00 la sediul administratorului judiciar din București, Splaiul Unirii, nr. 16, et. 1, birourile 101-102-114A, Muntenia Business Center, cu obligativitatea respectării regulilor de COVID sub sancțiunea excluderii de la ședință. Relații la adresa e-mail [office@artemislegalinsolvency.ro](mailto:office@artemislegalinsolvency.ro). tel. 0314340589, fax 031434.08.89.